



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в покушении на дачу взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«б» ч.4 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, в летом 2018 года в городе Магнитогорске обвиняемая для получения водительского удостоверения без фактической сдачи экзамена передала своей знакомой взятку в сумме 208 тысяч рублей для передачи сотрудникам полиции. При этом, посредница вводила обвиняемую в заблуждение по поводу возможности оказания содействия в выдаче водительского удостоверения без сдачи экзамена и денежные средства присвоила.

В отношении посредницы в органах внутренних дел расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.08.2021

12 Августа 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1600437>